Real FIT

/ coee — ©o

.sas,azzézg o3

SHRA LV.1 01:28 18
(5/5)
17 )
/100
L H 1,800 - 1,000
1000 =2

\\&

2SolXH

good game

o

689,828 }

7
I 000/000 [

9,975

46,126

ﬂ

7 (-

7.63km/h STOP 09:2310
s 0.00% Az 95.30m
=2 5.41kcal -0 894
ARl §: 10 Ay 2,500
& 970 =2

=/

J

Chal!

APPLICATIONS

U X1's run HIZN

[ c00. — 0o
; 9,975
=0

T
e w(2)

onx get 1.0lARel B4F

1548 48 | 104,657

2 2. wemel uyAURR
0F A4ix| ==| 99,561

o5 3. gael wAN waN
=] 100,009

= 4.Y0iRlel YES 21w
=~ 100,003

| 5. HAHSl A1F Mgtk
=] 100,001

) [P
= g\“z‘g‘g,

BEEEE

{9)

B
B




| 2S5IXH 2CHRN - o= Lk

U2l ZIAHEEL) KIS0 BE 2t AL ZA2YS JgiLE =2 BHAIQ) Hip) UCH2 = A XU, S110¢ 2CH2 = THE!HI SIUCH 2LAl6) Lok= 2 242 ES0I
KA0| 22 XH AHEE ©XI2 S22 RHK0IACE, U2 ZIMKIL2HH =2 FOH T26H| AIRSIACH FAIDE MUS WU =5 A0H0F BHH= NS
X2, ZE WS OFXIZ! LEZ 2IAI2 2E1I= OFXI2! 01 YU? JLEE RIANE A & £l= 20K 20l 2 ARRIE TELIA Z202E SEFHH
HLTHDIAS ARACH AIUCH UCh2I= =2 MEW? LAMCIMBE MUE HITIZ ACH

eso,828 K 0975 '

all 990PPS O 0 =sss,eza K 9975 a
" "1 ooo/oco 46,126 i

)
| 000/000 ’ 46,126

oL

010-1004-1004

= Il

i 3
01:28 18 OIEEd

ok

SHE @R 4 |

R ° (500 . SSOE g%:i’f 1000074
- : . A 7600EXP
iy 2 4agel 5y ("+s000 | HIU"AIﬂ"' 105 oiL:

S 3. gael WA waM (
z=] 100,000 g0 1 7 - - AE0]X|
=n 4 2ci2lel YES) WM 7.63km/h STOP: 09:23 10
= loboos #5000 | /100 (===
1 5. AMHa HE AAM +5000 Y 0.00% e 95.30m
100,001 N
=2 5.41kcal uss 89
m ol | 2T
g! w {\‘92, ’ 1,800 A2l 1,000 Aztel § 10 2uA: 2,500
-— éa 1,000 =2 1 3 970 ESTH 32

> 1} WBSE 20t M2 > HHE XIZOI0f|HI X = ~> ’i!’é’%‘llﬂ-‘i%&% :-=:1I MHEE&'E!
23|1 QIS AL5H0Y AIRE2 AMKIY (2411 Z0H) =201 ZXI 60 20| B2
= =aiH ZZ M |2HE SHe Lioll HAL)| THEtzh

QUQH Et~TH ZIZNCILI...

- BXGH| =X 220 MENE HRE VHEEILICH
- AXIZ Al LHXI OFMIR! ZHEHA! 2 OH S02 LI AMIR!




2817| 4H
o] Ay =
1548 48
Z 2. wemel nyguSe m
0% 2A47Ix| 7‘ 99,561
00% 98 a3 2| WAN w1
=| 100,009 18000
= D
T 4. 2l PEel 2gM m
2 100,003
5. FAPgIol A1 Mot @
100,001

\

1step. EH2HTHI

LE XIS H?

gtre, wki 1 018 XIRECH?

Z=2 CHSLICH

ZS S22k 22401 ETICH

20 LEE D= LK™ W0l

0
b
ro

X YRI0H! BKI22

2R's run(AS) HI!

(5/5)

ofjuix}:

Qs:

-,
A LV.1

689,828 9,975
S |

a8 |
! 000/000 ;

46,126 .

01:28 18

17 2= |
/100 /

1,800 Ayl 1,000

\

1,000 =20 y
/

2step. TOH|

good game
APPLICATIONS

01?7 LXI2HH. . JTEH

HHKIZ IS A0 B2 MEI?
- SLICH

DB L2k LI
- ohLIR! HX| 250H= E200)
EZLICH

CH2E, THHHI~=2 112 01Kt
0{CI 2 TH! ST FMIR!

EXIz 22 2 SUSLICH



AR ZIEOIM TG
EXNEIETT

M EHIRSLICH

AH2ots O{04LIITHI TRt 2
= A% AMAE ce o

£ ol 22

OIOILI 2

ALE t=8= TH
=Hl EXI0iCH

20 OLLIZH CHYTH DM USS T

TXISES OHIGIUALICH
Aol 2T X ELK2H!

AF2ot= LH 240t

010-1004-1004

SI: 3508
HITHARE: 102

2+step.

KIQIARH At

QoA

it —r—

ELHCH

OELIA T2

S2os [IE2 =0l oh o oy
A0 A0 U T T~

S5 U= A4 BAIG Thy

Ztt 2= e WIMXI?
THE! EAI0IETE T2 St

689,828 Z 9,975 @)

"1 000/000 ; 46,126
1

2=

7.63km/h

Ias

2|

ARt §:

N

2++step.



good game
APPLICATIONS

HXIE = il TOo=Z O 204! SXFt £IXH

o@@o — ©@

f sevss
" oooro00 m =

9,975 §
A\

2m
: 4612‘

= &,
@) ggo SHA LV.1 01:28 18
e [ o
o 28 (] 3ymmarann
00¥ 48 !.‘_' 3, gggﬂwa Y 1 7 as}
|T" ?63‘,2‘;;21 CELTERIE /100
ﬂ :: sl 28 L
ofuix]: 1.800 JEA: I,OOOJ
=: 1,000 E2: 1

\ &
e
\_

QIS QItH 2 M Real FIT 2R1's run HIN

=SotXH ACH2|!

~AlSHH (ITH BIAE EFHIREM BHORSHS 2, £9X)-
APKAIKIR! - AHUBIA-) QAN T |'-) AE-)UOFRY ‘AnpAT | 2HAFSHLICH
->0HZ2IRH0IM R OFH VI B S 152 HE &4 EiRl aAls !




